[TpoOHbIM EI' 3. BapunaHT 1.

O603HauYMm Yepe3 m&n nopaspsigHyto KOHbHOHKLUIO
HeoTpuuaTenbHbIX LEeNbIX Yyncen m u n. Tak,
Hanpumep, 14&5=11102&01012 = 01002 =4.

[1na Kakoro HaMMeHbLero NONOXNUTeNIbHOro LIENOoro
ymucna A dpopmyna

((x&A # 0) — ((x&56 = 0) — (x&20 # 0))

TOXOECTBEHHO UCTUHHA (TO €CTb NPUHUMAET 3HAYEHUNE
1 npu nodbom HeoTpuuaTeENbHOM LENMOM 3HAYEHUN
nepemMeHHoun X)?



(X&A # 0) — ((x&56 = 0) — (x&20 # 0)) =
A—B =-A+B
(x&A =0) + (x&56#0) + (x&20#0)=1



(X&A # 0) — ((x&56 = 0) — (x&20 # 0)) =
A—B =-A+B
(x&A =0) + (x&56#0) + (x&20#0)=1
[1pn Kakmnx x 3Ha4yeHmne A KPUTUYHO?

(x&A =0) + (x&56 #0) + (x&207#0)=1

J10Xb J1OXb



(x&A =0) + (x&56 #0) + (x&20#0)=1

NTOXb NTOXb
Hpn kakmx x (x&56 =0) u (x&20 =0)?
56=32+16+8 20=16+4
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[1pn x = 00, 01, 10,
11




(x&A =0) + (x&56 #0) + (x&207#0)=1

NTOXb NOXb
[1pn Kakmx X (x&56 = 0) n (x&20 =0)?
Mpu x =00, 01, 10, 11.
[1n9 aTnX X Hag4o HAaNTU HaMMeHbLLee
A: x&A =0
A = 100(2) = 4(10).



JTanbl peLleHuns

1. YHpomaeM BbipaxXeHne 0 MMHNMMalibHOIo
KOJINYEeCTBa Clriala€MblX.

2. Haxogum Takue X, npu KOTOPbIX BCE

crnaraemble, Kpome cogepkatlero A,
NOXHBbI.

3. Haxoaum A, KoTopoe aenaeT UCTUHHbIM
3TO claraemoe ans Bcex HangeHHbIxX X.



[TpoOHbIM EI' 3. BapunaHT 2.

O603HauYMm Yepe3 m&n nopaspsigHyto KOHbHOHKLUIO
HeoTpuuaTenbHbIX LENbIX Yncen m n n. Tak,
Hanpumep, 14&5=11102&01012 = 01002 =4.

[1Nna Kakoro HauMeHbLero NoJIoXKUTeNbHOro

Lenoro 4ynucna A gopmyna

(x&A # 0) — ((x&14 = 0) — (x&75 # 0))

TOXOECTBEHHO UCTUHHA (TO eCTb NPUHUMAET
3Ha4vyeHue 1 npu Nodom HeoTpuLLaTENbHOM LIENOM
3Ha4YeHUN NnepemMeHHOou X)?



(X&A # 0) — ((x&14 =0) — (x&75 # 0)) =
A—B =-A+B
(x&A =0) + (x&14#0) + (x&75%0)=1
[1pn Kakmnx x 3Ha4yeHmne A KPUTUYHO?

(x&A =0) + (x&14#0) + (x&75F0)=1

J10Xb J1OXb



(x&A =0) + (x&14#0) + (x&75#0)=1

NOXb NTOXb
Hpy Kakmx X (x&14 =0) n (x&75 =0)?
14=8+4+2 75=64+8+2+1
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=0 =0|=0|=0|=0

[1pn x = 110000, 100000, 10000, O




(x&A =0) + (x&56 #0) + (x&207#0)=1

NTOXb NOXb
[1pn Kakmx X (x&56 = 0) n (x&20 =0)?
[1pn x = 110000, 100000, 10000, O.
[1n9 aTnX X Hag4o HAaNTU HaMMeHbLLee

nonoxurtenbHoe A: x&A =0
A=1.



El'S onumnuaga. PanoHHbIN Typ

Bap. 1603. O603HaumMm 4epe3 m&n rnopaspsgHyro
KOHBIOHKLNIO HEOTPULLIATENBHbIX LIeNbIX Ycen m u
n. Tak, Hanpumep, 14&5 =11102&01012 = 01002 = 4.
[1na Kakoro HauMeHbLero HeoTpuuaTefnibHOro
Lernoro yncna A dpopmyna

((x&A # 0) — (x&19 # 0) — (x&38 =0)) V (x&19 # 0)
TOXOECTBEHHO UCTUHHA (TO €CTb NPUHUMAET
3Ha4yeHue 1 npu Ntodbom HeoTpuLLaTENBHOM LIENOM
3Ha4YeHUN NepemMeHHoMn X)?



((X&A # 0)—(x&19 # 0)—(x&38 = 0))V(x&19 #
0)
A—B =-A+B
(((x&A = 0)+(x&19 # 0))—(x&38 = 0))V(x&19 #
0)
-(A+B) =-A*-B
(X&A # 0)*(x&19 = 0)+(x&38 = 0)+(x&19 # 0)
A*B+ -B=(A+-B)*(B+-B)=(A+-B)*1=A+-B
(X&A # 0) +(x&19 # 0)+(x&38 = 0)



(X&A #0) + (x&19#0) + (x&38=0) =1
NOXb NOXb
Hpy kaknx x (x&19 =0) n (x&38 #0)?
19=16+2+1 38=32+4+2
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[1pn x = 100100, 100000, 100.




(XA #0) + (x&19#0) + (x&38=0) =1

NOXb NOXb
[Tpn Kaknx X (x&19 =0) n (x&38 # 0)?
[1pn x = 100100, 100000, 100.

[1n9 BceX 3TuX X Hago HanuTn
HanMeHbLLEeE HeoTpuLaTenbHoe A: x&A
70
A = 100100(2) = 36(10).




El'S onumnuaga. PanoHHbIN Typ

Bap. 1604. O603HauymMm 4epe3 m&n rnopaspsgHyro
KOHBIOHKLNIO HEOTPULLIATENBHbIX LIeNbIX Ycen m u
n. Tak, Hanpumep, 14&5 =11102&01012 = 01002 = 4.
[1na Kakoro HauMeHbLero HeoTpuuaTefnibHOro
Lernoro yncna A dpopmyna

(X&A #0) V ((x&12 = 0) — (x&A # 0) — (x&45 # 0))
TOXOECTBEHHO UCTUHHA (TO €CTb NPUHUMAET
3Ha4yeHue 1 npu Ntodbom HeoTpuLLaTENBHOM LIENOM
3Ha4YeHUN NepemMeHHoMn X)?



(X&A # 0) V((x&12 = 0)—(x&A # 0)—(x&45 # 0))
A—B =-A+B
(X&A # 0) + (((x&12 # 0)+(x&A # 0))—(x&45 #
0))
-(A+B) =-A*-B
(X&A # 0) + (x&12 = 0)*(x&A = 0) +(x&45 # 0)
-A +B*A =(-A+B)*(-A+A)=(-A+B)*1=-A+B
(X&A # 0) + (x&12 = 0) +(x&45 # 0)



(X&A #0) + (x&12 =0) + (x&45 #0) =1

NOXb NOXb
Hpy Kaknx x (x&12 #0) n (x&45 =0)~
12=8+4 45=32+8+4+1
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[Tpn NoObIX X BblIpaXeHmne NCTUHHO.



